

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI PUTNA

JUDEȚUL SUCEAVA

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 11 decembrie 2023, cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinței extraordinare a Consiliului local comunal Putna, județul Suceava.

Ședința a fost convocată de către primarul comunei prin Dispoziția scrisă nr. 240 din 08.12. 2023 și se desfășoară în sala de ședințe a Căminului cultural Putna .

Făcându-se prezența consilierilor locali la lucrările ședinței, doamna Doboș Anca - secretarul general al comunei Putna, comunică că la lucrările ședinței de astăzi participă 12 consilieri locali domnul consilier local Plamadă Tudor lipsind nemotivat. Domnul consilier local Lucacai Daniel participă online la toată ședința pe aplicația audio-video whatsapp.

Președintele de ședință propune ca modalitatea de exprimare a votului deschis să fie prin ridicarea mâinii, propunere care este adoptată în unanimitate de voturi.

Procesul verbal încheiat cu ocazia desfășurării ședinței ordinare de consiliu din data de 28.11.2023 fiind pus la dispoziția consilierilor locali pentru consultare înainte de începerea lucrărilor ședinței de astăzi, a fost aprobat în unanimitate de voturi în forma prezentată , fără a se aduce modificări sau completări asupra conținutului său.

În continuare doamna Doboș Anca-secretar general comună informează pe domnii și doamnele consilier local despre necesitatea respectării prevederilor art. 228 din O.U.G. nr. 57/2019-Codul administrativ conform căroră: "Alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru: **a)** soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; **b)** orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; **c)** o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; **d)** o altă autoritate din care face parte; **e)** orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; **f)** asociație sau fundație din care face parte solicitând să comunice dacă există un potential conflict de interese sau incompatibilitate cu privire la vreun proiect înscris pe ordinea de zi a ședinței.

În continuare , președintele de ședință prezintă ordinea de zi a ședinței :

1. Proiect de hotărâre nr. 3783 din 08.12.2023 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023, inițiat de primarul comunei;

Se supune la vot proiectul ordinii de zi iar acesta este aprobat în unanimitate de voturi.

În continuare președintele comisiei de specialitate aduce la cunoștință faptul că avizele comisiei au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege.

În continuare, d-ul primar Coroamă Gheorghe prezintă referatul de motivare și proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023. Se supune la vot acest proiect de hotărâre și este aprobat în unanimitate de voturi de cei 12 consilieri locali care participă la ședință.

Se dă cuvântul domnului consilier Crețan Ciprian Florentin care aduce în atenția consiliului local mai multe probleme legate de activitatea școlilor din comună, după cum urmează:

- Necesitatea reparării instalației de canalizare de la școala Gura Putnei pentru a elimina mirosul urât din școală.
- Necesitatea construirii unui nou corp de clădire la Școala Gura Putnei pentru a se putea desfășura procesul de învățământ într-un singur ciclu.

În încheiere domnul consilier Crețan Ciprian Florentin anunță că în data de 21 decembrie va avea loc la Căminul cultural din Putna un spectacol de iarnă al elevilor de la școlile din comună și Târgul de Crăciun care își propune să ajute unul sau mai multe cazuri sociale din comună, solicitând să se facă propuneri în acest sens și totodată să se participe la eveniment.

Se dă cuvântul domnului primar care arată că se vor lua toate măsurile necesare rezolvării problemelor școlii și pune în discuție organizarea în data de 26 decembrie 2023 a tradiționalului spectacol cu obiceiuri de iarnă foarte apreciat atât de cetățenii comunei dar mai ales de turiștii veniți în perioada sărbătorilor de iarnă în comuna noastră.

Având în vedere că nu mai sunt solicitări de înscriere la cuvânt D-na Zubaș Ornella-Daniela președintele de sedință declară închisa sedinta consiliului local si multumeste tuturor pentru participare.

Drept care s-a încheiat prezentul spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Zubaș Ornella- Daniela



SECRETARUL GENERAL
AL COMUNEI PUTNA

Doboș Anca

